
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 20.04.2023 kl. 19.00 på Bøgestien 5.   
Mødeleder Henrik. Referent Carina. 

     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

Vi præsenterer os alle, samt Henrik informerer de nye medlemmer om, hvordan vi tidligere har arbejdet i 
bestyrelsen 

2. Godkende referat fra sidste bestyrelsesmøde og generalforsamlingen. 
Godkendt. 

3. Konstituering. 
Formand: Henrik Møller.  
Næstformand: Carina Dagø.  
Kassérer: Claus Larsen.  
Sekretær: Lea Damgaard.  
“Vejmand”: Mads Liseborg.  
Suppleanter: Bjarne Larsen og Brian Christensen.  
Oasen/Grønt-/Flagmand: Laurids Nielsen, hvis han fortsat ønsker det. Henrik spørger om dette.  
Bjarne tager nye fotos af alle samt sørger for at det bliver rettet til på Grundejerforeningens hjemmeside. 

4. Mødekalender 2023/24. 
Henrik sender en liste ud, som alle kan melde tilbage på 

5. Opgaveoversigt over projekter og opgaver, som vi forventer at arbejde med i 2023/24. 
Ud over de opgaver som vi har med fra sidste bestyrelsesår er der yderligere nye idéer til opgaver:  
● Tjek op med Viborg Kommune ang. kloakseparering/tidshorisont.  
● Vi skal have nogle kloge folk ud at kigge på legepladsen samt komme med nye idéer til 
udskiftning/udvidelse af legeredskaber, mm.  
● Der skal kigges på den sti der går “bag-om” fra Lupinstien til Kløverstien. Den trænger til beskæring samt 
evt udbedring af underlag. Generelt skal der kigges grundigere på vejene samt de grønne kanter.  
● Vi trænger til at få fejet vejene -Henrik snakker med Rune om det er en opgave for ham.  
● Er der en dygtig “opfinder” i Birgittelyst som kan lave en "kantskærer" så det er let at beskære de grønne 
kanter ved asfalten. 

6. Kort evaluering af generalforsamlingen. 

7. Meddelelser – herunder nye beboere + udlevering af velkomstpakker. 
Kan der være et problem mht GDPR når der modtages mails fra ejendomsmæglere i forbindelse med 
hussalg?  
Syrenstien 6 er solgt pr. 01.06.2023. 

8. Foreningens økonomi – status på regnskab 2023. 
Henrik præsenterer hvordan det plejer at være mht. Regnskabet.  
Restanter - vi vil som noget nyt prøve at sende besked på FB/messenger. 

9. Oasen og vejene. 
Claus har arbejdet med at få ordnet strøm i busskuret, så installationen bliver lovlig og sikkerheden i hus. 
Belysning forventes erstattet med udendørs lysmast.  
Den nuværende strøm er ulovligt! Claus har snakket med Viborg Kommune. De vil sætte en kraftig lygtepæl 



 
 
 
 

 

op, som kan lyse området samt busskuret op. Der vil komme en mindre egenbetaling til 
Grundejerforeningen i forbindelse med dette.  
Hvis der skal være strøm i den store pavillon, er den eneste mulighed at få en tilslutning hos en nabo-
grundejer. Der kan så sættes en bimåler op, så vi kan afregne for den strøm, der bruges. Ellers vil en 
tilslutning koste mere end 100.000 kr.  
Der er igen rotter i busskuret. - Claus tager kontakt til rottefængeren. 

10. Arrangementer. 
Planlægning af fælles arbejdsdag (lørdag 29/4 kl. 10.00 – 13.00). 
Henrik og Carina udarbejder en opgaveliste samt prioriteringsrækkefølge. Henrik bestiller en container til 
haveaffald. 
 
Planlægning af Skt. Hans Aften.  
Vi starter kl. 16.00 for børnene og kl 20.00 tændes bålet for de voksne. 
 
Party Crawl. 
Lea præsenterer konceptet som kører i Hald Ege. Er det mon noget for Birgittelyst? Det er en god mulighed 
for at møde folk fra egen by, samt få en sjov aften med god mad. Der kan evt afsluttes i fællesskab hos 
Magerita Wines. Lea tager en snak med Marlene fra Lupinstien. 
 
Førstehjælpskursus samt demonstration i hjertestarteren. -Claus har en bekendt der afholder sådanne 
kurser. Claus og Carina står for arrangementet, som afholdes i Oasen for alle interesserede. 

11. Projekt fjernvarme. 
Vi er meget tæt på at være nået i mål med forhåndstilkendegivelserne. Vi mangler kun 4 stk. Pr. 03-04-23. 

12. Projekt trafiksikkerhed. 
Henrik præsenterer forløbet samt strategien for de nye bestyrelsesmedlemmer. Vi vil lave en gradvis 
opsætning med mulighed for justeringer. Der skal laves en afstemning om projektet som alle husstande har 
mulighed for at deltage i. Lea fortæller at hun gerne ser et par kasser opsat på Fyrrestien, da der bliver kørt 
meget stærkt derned af. 

13. Projekt ny hjemmeside. 
Bjarne fortæller, at projektet stadigvæk står lidt stille, men at intentionerne bestemt er der. Claus har talt 
med Kenneth Löwe på Lupinstien som har tilbudt at lave en hjemmeside til “os” helt gratis. Kenneth 
arbejder med sådan noget til dagligt. 

14. Projekt etablering af strøm til Oasen. 
Se punkt 9. Da de hører lidt sammen. 

15. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling. 
Bjarne har noteret emner til LBP. 

16. Eventuelt. 
Laurids bør udnævnes til æresmedlem af Birgittelyst, for sin tro tjeneste for Birgittelyst igennem alle årene.  
Bjarne fortæller, at han har været til repræsentantmøde i forbindelse med Landsbyposten. Den tidligere 
Kassér er blevet smidt ud og der er fundet en ny. Bjarne mener dog at fremtiden for bladet er meget 
tvivlende, grundet konkurrencen fra Facebook, emails, mm. 

Næste bestyrelsesmøde er den 15.06.2023 kl. 19.00 på Bøgestien 5. 
 



 
 
 
 

 

 

 
 

 


